

Практически завершено строительство первой очереди народного памятника – мемориального комплекса воинам – интернационалистам и участникам других локальных конфликтов. Памятный знак уже смонтирован на высоком бетонном постаменте, к весне планируется обложить керамогранитной плиткой основание, покрасить основную конструкцию и установить доску с именами тех, кто помогал строительству первой очереди.

Сейчас дан старт строительству второй очереди мемориала. Идет сбор средств на возведение входной группы. На прошлой неделе материально поддержали стройку Александр Владимирович Ковалёв, который перечислил на 2 тысячи рублей, Виктор Владимирович Петров, пожертвовавший 500 рублей, и учительница - пенсионерка Валентина Ильинична Кузьмина, внесшая 1 тысячу рублей. ООО «Шурави» и газета «Ржевская правда» искренне благодарят всех благотворителей и надеются на дальнейшее плодотворное сотрудничество с ржевителями!

Напоминаем реквизиты счета, куда можно перечислять денежные средства.

**ИНН 6914008250 КПП 691401001**

**р/с ☐ 40703810610110000028 Тверской филиал АБ «Россия» к/с. ☐  
30101810700000000909 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области БИК 042809909**

**Также любую сумму можно пожертвовать через нашу газету. В приемной «Ржевской правды» установлен специальный ящик, в который в конверте с указанием фамилии, имени и отчества благотворителя можно положить деньги, которые вы хотите пожертвовать на строительство мемориала. Надеемся на вашу помощь и поддержку!**

**Ржевская правда ☐ 52**

**22 декабря**

**Ирина Дмитриева**